



#049展團培訓

親子關係的建立 需透過學習與經營

文/ 仕大 2010-11-22

江翠國中亦是我的母校,049培訓第一天,舊景往事猶然歷歷在目,回想起30多年前求學階段因為不喜歡寫作業,常常被老師處罰,因為參加樂隊社團 卻被老師指責,“你這一輩子的人生毀了”;當時的我,並不知傷了師長的心,也被師長們傷了幼小心靈,上了月娥校長的課,深深的發覺其實因為不擅溝通,表達自己的意願,使的我傷害了愛我的師長,而愛我的師長也傷害了我,頓時的情景觸動使的男兒有淚不輕彈的我,竟在大庭廣眾之下潰堤,以前我常常會抱怨老師對我的傷害,一直到自己亦成為人父時,才驚覺父母師長難為啊,親子親密關係的建立,家庭和諧氣氛的維持,確實是需要透過學習與經營的.

一年半前,也是被老婆半強迫性的參加021期培訓,也是自小孩出生後第一次陪同老婆,小孩參與的親子講座課程,老實說當時有感動到,也覺得很幸運,因為妹妹還小,在還沒有對小孩做出不當管教及傷害行為時,就有機會學習這麼好的課程,但是時間久了呢,似乎淡忘了當時的承諾,總是忙於自己的事業而忽略了與老婆小孩的親子共處時間.透過參與此次049期培訓的活動,讓我再次提醒自己要落實愛你一辈子守護團的理念.

此次擔任輔導長的重責大任,真的是很沉重的職務,也非常感謝各位輔導員的大力配合,有你們的協助與支持,讓我倍感輕鬆不已. 也希望049期未來的活動,在有我們這一群熱心的夥伴繼續協助支持下,能夠開出更多美麗的花朵,各位 加油!!

你們是最最最.....棒的

仕大